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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Spaans antwoordt, levert dat 0 punten

op.

Tekst 1

Lees de regels 1-8 (“En septiembre ... Unica.”) en vul de volgende zin
aan.

De ontmoeting tussen de twee chef-koks Gastdén Acurio en Ferran Adria
leidde tot een ...... 1...... eneen ...... 2.

Noteer de antwoorden achter de nummers op het antwoordblad.

Lee las lineas 8-11 (“Peru ... contacto.”).

¢ Qué es lo que caracteriza la cocina peruana, segun Ignacio Medina?
A el uso de productos olvidados

B el uso de productos organicos

C la abundancia de frutas en sus platos

D la fusidon de cocina nacional e internacional

Tekst 2

¢, Qué cuenta el parrafo 1 de la tortuga George?

A Es una enorme tortuga de una especie recién descubierta.
B Nacio gracias a un programa de reproduccion de tortugas.
€ No aguanta la atencion de los turistas de Santa Cruz.

D No se deja seducir por las tortugas hembra.

Waarnaar verwijst “reciente descubrimiento” (regel 13)?

¢, Qué concluye el parrafo 2 de la nueva situacion de George?

A En el corral de George hay poca comida y le falta espacio.

B George ha aceptado la presencia de las tortugas hembras.

C Las tortugas hembras tratan de atraer la atencion de George.

D Los guardaparques interpretan mal el comportamiento de George.

Lee el parrafo 3.

¢, Qué explican las frases “Hace ... sanos.” (lineas 19-25)7?
A Cuando es el periodo de fertilidad de las tortugas.

B Por qué George no podia aparear con una hembra.

C Por qué las hembras no se interesaban por George.

D Que George probablemente va a tener descendientes.
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1p 7 ¢Qué paso con los “nueve huevos” (linea 24)?
A George rompié la mayoria de los huevos.
B La hembra 107 los escondid.
C Los guardaparques llevaron algunos a otro sitio.
D Los guardaparques los dejaron caer sin querer.
2p 8 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze bewering wel of
niet overeenkomt met wat in alinea 4 staat.
1 De schildpadden die worden geboren, hebben exact dezelfde genen
als George.
2 Schildpadden zijn in een jaar geslachtsrijp.
3 Schildpadden van het soort waartoe George behoort, kunnen wel 200
jaar oud worden.
Noteer ‘wel’ of ‘niet’ achter de nummers op het antwoordblad.
Tekst 3
Lee el parrafo 1.
1p 9 ¢Qué es lo que “dificulta mucho” (linea 3) el aprender en una clase con
30 alumnos, segun Guillem Sanchez?
A El desinterés y el comportamiento de algunos alumnos.
B La imposibilidad de los profesores de poder atender a tantos alumnos.
C Los distintos niveles que tienen los alumnos.
Lee el parrafo 2.
1p 10 ¢ Cual es el problema del que se habla en este parrafo?
Los profesores
A exigen demasiado de los alumnos.
B finalizan el curso con mas clases.
C no quieren dar clases particulares.
D terminan el curso decepcionados.
1p 11 ¢ Qué palabras faltan en la frase “Muchas veces siento que ...” (linea 8)7?
A estoy aprendiendo mucho
B estoy perdiendo el tiempo
C me gustaria relajarme
D tendria que esforzarme menos
1p 12 En cuanto a la ensefianza en su instituto, ¢ qué problema describe
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Guillem en el parrafo 3?

A Los alumnos deben reproducir solo lo que los profes les ensefian.
B Los alumnos que dicen lo que piensan sacan mejores notas.

C Los profesores corrigen mal los examenes.

D Los profesores son demasiado innovadores.
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